

学生流民工流游客流叠加,暑运迎来客流高峰

有的车次站票也买不到了

本报7月4日讯(记者王衍) 7月1日起,暑运正式开始,进入暑运以来,火车站出行旅客人数不断增加。4日,记者从德州火车站了解到,从端午节开始,火车站日均发送旅客持续达七八千人,购买9日前的火车票已比较紧张。

4日,记者在德州火车站看到,所有的售票窗口都已开启,市民在火车站工作人员的引导下排起长队依次购票。“买票的人太多了,让别人在网上给买的票,直接在自动取票机上取票。”市民韩建飞说,他家在河北故城,今年刚大学毕业,找了一份在唐山钢厂从事设备维护的工作,这次是去唐山面试。

德州汽摩学院的小张说,4日学校集中放假,她们7个同学家都在石家庄,购买的是4日10时51分的4481次列车,虽然6月28号就提前买了票,还是没买到坐票。

德州火车站的工作人员告诉记者,从端午节开始,旅客发送量一直持续在七八千人左右,比日常多出三成。出行市民以学生流、民工流、游客流为主。为方便旅客购票,德州火车站在售票大厅安装了两台自动取票机,网络购票的旅客可以直



7月4日,火车站候车室内拥挤而炎热。 本报记者 马志勇 摄

接刷身份证取票。随着人流增加,出行市民的方向也逐渐分散。

根据4日下午3时30分德州火车站电子屏显示的车票剩余量统计,除1469次哈尔滨至徐州、4412次石家庄至承德、4411次承德至石家庄、4446次德州至天津、1546次德州至哈尔滨还有比较充足的票源外,大部分车次的车票均比较紧张,个别车次站票也已售空。

花絮

带着儿女去打工

在德州火车站候车大厅外,商付亮和妻子正给两个孩子整理书包。“孩子放假了,让他们自己在家不放心。”商付亮说,今年是外出打工的第12个年头,每年只有过年和麦收时在家呆两个月,其余时间都在天津从事室内装修工作。他有一个女儿和一个儿子,女儿上初一,儿子上六年级,现在都

已经放假了,他请假回来接孩子去天津。

商付亮说,为了避免孩子出意外,到了打工的地方,也尽量不让孩子出门。“其实我只会给弟弟做面条。”商付亮的妻子商路瑶说,这是她第二次跟父母在天津居住。呆在家里会很无聊,但她知道父母忙,也会尽量照顾好弟弟。

瞬间发出高电压 碰到物品冒火花

劣质电蚊拍让人捏把汗

本报7月4日讯(记者王衍) 夏季来临,不少市民选用电蚊拍来避免蚊虫叮咬。4日,记者了解到,电蚊拍可以瞬间发出220伏的电压,碰到很多物品都会发出电火花,极易产生危险。多数电蚊拍产品没有合格证,安全质量令人担忧。

“听说一打就有火花,我就不敢买了。”市民牟先生说,他本想给老人买一个电蚊拍,转了一圈发现,很多电蚊拍设备都没有合格证,且电压都较高,觉得比较危险便没有购买。

4日,记者在德州市城隍庙看到,很多商家都把电蚊灯、灭蚊拍等电蚊设备摆在显著的位置。一家店铺的店主张先生说,电蚊灯是通过发出蚊子比较喜欢颜色的光,吸引蚊子靠近电丝然后将其电死。灭蚊产品的种类很多,价格从十几元至三十元不等。

商家李先生为了

向记者展示电蚊拍的作用,拿来塑料柄的螺丝刀,往上一靠,电蚊拍上发出了闪光,并伴有“啪啪”的声响。李先生说,电蚊拍可以瞬间发出220伏的电压,碰到很多物品都会发出电火花,蚊子接触上肯定被电死,关掉开关后,电蚊拍内还将有少量余电,使用时要注意。

记者发现,多数电蚊拍产品都没有合格证,生产时间、产品型号、产品材质等信息都是空白。记者就此咨询商家和促销人员时,他们也回答不是很了解。

记者在国家质量监督总局发布的《家用和类似用途电器的安全》对灭虫器的特殊要求中了解到,根据要求,灭虫器具应标有IEC 640417-1的5036号标志,或标有“高压”等警告语。有可更换光源的器具应标出光源的参考型号。另外,规定中还指出要增加危险电压的符号。



事故现场。本报记者 马瑛 摄

拖拉机侧翻压住司机

20多个小伙撬开车轮救人

本报7月4日讯(记者马瑛) 4日上午8时许,东方红路和康博大道交叉口,一辆满载空心砖的拖拉机发生交通事故,司机被卡在车轮下,路过群众施以援手将伤者送往医院。

4日上午,记者赶到现场时看到,一辆拖

拉机撞断了路边护栏,车头侧翻在马路边,车上拉的空心砖散落一地,现场有不少市民围观。

现场一名执勤民警称,被困司机已被送往医院。事故发生时,人被压在车轮底下,脚部受伤。一位目击者称,当时现场有二十多个小伙

子,正好有辆拉木头的车过来,大家便一起用木头撬开了压住伤者的车轮,并把他送往医院。

记者从德州市中医院了解到,受伤司机家住黄河涯,年约40岁,脚踝处肌腱受伤,正在医院接受治疗。事故原因还在调查中。

男子讨薪未果要轻生

劝说三小时后爬下电视塔

本报7月4日讯(记者马瑛 通讯员 蔡雪) 7月1日,陵县一男子因多次向老板索要工资未果,一时想不开竟爬上电视塔想轻生。经民警近三个小时劝说,男子才从电视塔上爬下来。

7月1日下午,陵县

公安局陵城镇派出所接到报警称,一名男子爬上电视塔要轻生。据办案民警讲,该男子姓文,当时情绪很激动,民警一方面维持现场秩序、疏散围观群众,一方面对文某进行思想教育,安抚其激动情绪;同时

联系消防大队警力携带救生垫前来增援。

与此同时,民警将拖欠文某工资的老板带到现场,该老板在现场对文某承诺,马上就拖欠的工资兑现。经近三个小时劝说,文某终于从电视塔上爬了下来。